

РЕШЕНИЕ

27	июля	2023	года

№ 49/2-5

г. Уфа

О регистрации Шабуневича Андрея Владимировича кандидатом в депутаты Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва по Шаймуратовскому избирательному округу № 1

Проверив соответствие порядка выдвижения Шабуневича Андрея Владимировича кандидатом в депутаты Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, а также полноту и достоверность представленных сведений, наличие документов, необходимых для регистрации кандидата, принимая во внимание постановление Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 19.07.2023 г. № 34/2-7 «О заверении списка кандидатов в депутаты Государственного Собрания - Курултая Республики отделением Башкортостан седьмого созыва, выдвинутых Региональным Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ -ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» в Республике Башкортостан по одномандатным избирательным округам», в соответствии с частью 5 статьи 24, статьями 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия Дёмского района городского округа город Уфа Республики на которую постановлением Центральной избирательной Башкортостан, комиссии Республики Башкортостан от 06 марта 2023 года №17/2-7 возложены избирательной полномочия окружной комиссии Шаймуратовского избирательного округа №1,

РЕШИЛА:

1.Зарегистрировать Шабуневича Андрея Владимировича, 1967 года рождения, место рождения – Иркутская область, город Черемхово,

место жительства - Республика Башкортостан, город Уфа, образование общее, OOO среднее (полное) место работы «Промышленные металлургические технологии», должность менеджер, выдвинутого избирательным объединением - Региональное отделение Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» Республике Башкортостан, В кандидатом В депутаты Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва по Шаймуратовскому избирательному округу № 1.

Дата и время регистрации – 27 июля 2023 года, 17 час. 50 мин.

- 2.Выдать зарегистрированному кандидату Шабуневичу Андрею Владимировичу удостоверение установленного образца.
- 3. Направить сведения о зарегистрированном кандидате объеме, в установленном Центральной избирательной комиссией Республики Башкортостан, для опубликования в периодическом печатном издании газета «Вечерняя Уфа».
- 4. Разместить настоящее решение в сети Интернет на официальном сайте «Вестник Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан».

Председатель комиссии

А.Р. Сулейманов

Секретарь комиссии

Т.Ф. Смыкова